任期考核工作总结
路红梅
2012年3月，组织上安排我担任信息学院的党总支书记，四年来，本人能够严格按照学校党委的部署，结合本单位特点，紧紧围绕教学这一中心，认真履行岗位职责，积极主动地做好分管工作，在院行政的密切配合和全院师生的共同努力下，完成了学校安排的各项工作，为我院的改革和发展献上了本人的微薄之力，现按照处级干部任期考核的要求进行总结,查找工作中的不足之处,请大家予以评议。
一、思想政治方面
作为党总支书记坚持把提高思想境界和党性觉悟作为做好工作的根本和关键，重点学习了《习近平总书记系列重要讲话读本》、《党章》、《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》、《关于领导干部报告个人事项的规定》等文件和会议精神。始终保持时不我待的紧迫感和只争朝夕的精神劲。一是讲政治，坚定信念不动摇。能认真学习十八大及习近平总书记的系列讲话精神，自觉践行“三严三实”重要思想，强化自律意识；树立正确的世界观、权力观、事业观，通过参加“群众路线实践教育”和“三严三实”专题教育活动，增强“四自”能力、树立个人良好品行。二是讲学习，充实积累促提高。我始终把学习当作一种常态，深入学习贯彻十八大精神，认真落实“八项规定”；坚持向书本学、向实践学、向群众学、向领导同事学，思想观念更加成熟，工作思路更加清晰。三是讲团结，民主集中聚合力。自觉贯彻民主集中制原则，坚持大事讲原则、小事讲风格、维护院领导班子团结，严格执行院党政联席会议制度，定期开展专题民主生活会和组织生活会，充分发扬民主，实行民主决策。凡属关系到学院发展的重大决策，或关系师生切身利益的重大问题，均由院领导班子集体讨论决定。

二、岗位职责方面
    作为二级学院的主要领导，工作中我能以科学发展为指导，以习总书记“树立正确的世界观、权力观、事业观”为根本，以“变化、创新、进取、克难”为理念，把握全局，开展工作。
（一）是认真做好党务工作。能够严格按照党委的部署，积极主动地做好本党总支的各项工作，不断加强基层党支部的思想建设、组织建设、作风建设和制度建设，继续以提高工作实效性为出发点，积极探索基层党建工作新模式。在工作中任劳任怨，踏踏实实，尤其在深入开展党的群众路线教育实践活动、三严三实教育实践活动、依法治校、安全稳定、社会实践及青年志愿者活动、大学生创业、学生就业技能培养、学生心理疏导、辅导员职业技能培养等方面做了一些工作，取得比较理想的成绩。认真组织开展师德师风、院风学风建设活动；加强对师生党员示范岗践诺情况的督查，充分发挥党员干部的模范带头作用。开展入党积极分子和学生党员培训班，开展“加强党性修养，做学习型学生党员干部”主题实践活动。组织全院入党积极分子、发展对象和学生党员参观了革命传统纪念馆，弘扬光荣传统。组织广大党员干部认真学习领导干部廉政准则及廉政建设的若干规定，按照学校统一部署，认真研读《安徽廉史》等资料，积极开展反腐倡廉工作,牢固树立党纪意识和法制观念，自觉遵守廉政建设的若干规定，做到自重、自省、自警、自励，勤政廉洁，切实加强自身建设，努力提高品德修养和自身素质。

    （二）是做好毕业生就业工作。以巩固党的群众路线实践教育活动成果为契机，继续大力开展调研活动，亲自带队到用人单位走访、企业(单位)实地考察，认真分析IT行业就业形势和市场对人才需求了解毕业生需求情况，多方开拓渠道，加强与企业联系，通过实习实训报告会、研讨会、人才招聘会等多种形式，促进了就业率和就业质量的“双提高”。为提高学生的就业竞争力，积极鼓励学生参加各种学科技能竞赛，培养学生一专多能，大力开展“双证书”教育，把学历教育与职业技能教育相结合，组织学生参加工信部的行业资格认证考试，取得职业资格证书。 为提高大学生的创业能力，每年开设两期大学生创业意识培训班和大学生创业模拟实训班，培养的学员全部获得人社部门颁发结业证书。2015年我院年度就业率达97.5%，有60多名学生一出校门月收入就达到6000元以上
    （三）是做好学生管理工作。加强新任班主任的指导，对新任班主任实行“导师制”。加强“国家奖学金”、 “国家励志奖学金”、“国家助学金”、“双优生”、“三好学生”、“优秀学生干部”等奖项评选工作的指导，严格按照有关规定和程序，做到公开、公正、公平。在学生处的大力支持下，对孤儿及家庭经济困难学生进行了走访，积极开展各种形式资助工作。为丰富学生课余文化生活，增强学生的综合素质，院团总支组织开展了“迎新杯”篮球赛、“工科杯”书画大赛、“信息杯”信息技术应用能力大赛、“信息杯”大学生卡拉OK大赛等形式多样的文化体育活动。这些丰富多彩的文体活动为学生提供了一个展示个人才华的平台，增强了学生的集体荣誉感，提高了团队合作的精神。 加强院风院纪建设，通过对迟到早退现象检查，加强课堂教学秩序管理。通过对考试纪律的重申，加强考试管理。建立学习预警机制。采取与学生家联系方式，加强对出现不及格现象的学生进行教育，端正学习态度。
鼓励大学生参加科研、组织开展“学习生活经验交流会”等活动，巩固学生的专业思想。举办考研经验交流会、举办专业知识比赛，积极鼓励学生参加各种学科技能竞赛，通过参加活动不断提高学生实践动手能力和职业技能。
三、党风廉政建设方面

作为二级学院党风廉政建设第一责任人律身自励，严格执行《廉洁从政若干准则》等规定，律心自重，始终做到了以一个党员领导干部的标准严格要求自己，坚持把精力用在工作中、把情趣融在事业里，始终严格管理教育好手下的干部和家庭成员，做到真情做人、大胆做事、勤政不息、廉政不止。律行自醒，坚持以德服众，正人先正己，要求别人做到的首先自己做到，对那些工作上与自己有分歧意见的人和事能讲宽容、不计较，不搞小圈子利益，赢得了广大干部群众的一致认同。
四年来，虽然自己严以律已，踏实敬业，做了一些工作，取得了一些成绩但也存在一些不足、如面对克服困难缺乏持之以恒的韧劲。

以上是我本人任期的工作总结，不妥之处，请领导和同志们批评指正。
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