述职述廉报告
2012年换届担任信息工程学院党总支副书记，现已任期届满。任职期间，在校党委的统一部署和领导下，在信息工程学院全体教职员工的关心、支持和帮助下，深入学习和全面贯彻执行党的十八届五中全会精神，把贯彻全会精神与全面深化学校综合改革相结合，紧紧围绕学院发展主题，脚踏实地，恪尽职守，积极进取，履行职责。
一、加强理论学习，提高党性觉悟，服务师生员工。
认真学习习总书记关于“三严三实”的重要论述和一系列重要讲话精神，加强政治理论学习，坚定正确的政治方向，努力提高政治素养。深刻领会、贯彻落实党的十八届五中全会精神，把党的十八届五中全会确立的一系列重大理论、战略思想贯彻落实到实际工作之中，认真执行校党委的各项工作部署，自觉遵守社会公德和教师职业道德，情系师生，为师生服务。实事求是，顾全大局，不谋私利。
二、尽职尽责做好团学工作。
以社会主义核心价值体系为主要内容，对学生进行人生观、价值观和世界观教育，培育诚信意识，坚持育人为本，德育为先，促进学生德智体美全面发展。及时传达校学生工作例会的文件精神和校领导以及相关职能部门对学生工作的具体布置要求，督促贯彻实施。坚持班主任、辅导员例会制度，检查上周工作完成情况，布置本周工作；对学生在学习、生活中出现的困惑和问题，及时进行疏导和处理；加强对学生心理辅导，定期邀请心理咨询老师做心理辅导报告，对心理有问题的学生及时发现，及时疏导，用心关爱学生。加强学风建设，每个班级坚持课前点名制度，对课堂上玩手机不认真听课的学生进行耐心教育严肃处理。经常和辅导员、班主任共同深入班级、宿舍，定期对学生寝室进行检查，及时排除安全隐患。对学生的教育和管理坚持以人为本，坚持教育、管理、惩处并用的方法，尽量减少、力求避免安全事故的发生。信息工程学院党总支对如何做好学生工作不断进行交流沟通，集思广益，归纳总结，力求有成效上台阶。
三、党员发展优中选优，评奖评优、贫困资助，做到公平公正透明。

在发展党员的过程中，坚持德智体美全面发展的原则进行考察，把学习刻苦勤奋、成绩优秀、信仰坚定的学生吸收到党组织中，党员学生在班级中的表率作用促进了优良班风学风的形成。

在贫困学生的认定过程中，充分发扬民主，严格筛选，严把贫困学生的认定关，为每一位困难学生建立贫困资助档案，通过各种方式和途径为困难学生排忧解难，学生的思想政治素质在关爱中得到升华，真切地感受到党的温暖和组织的关怀。

四、安全稳定工作，层层落实，严格把关
    加强对学生的安全教育，落实包保责任制。定期和辅导员、班主任共同深入班级、宿舍，了解学生的思想动态，发现问题及时解决。以人为本，坚持教育、管理、惩处并用的方法，尽量减少、力求避免安全事故的发生。
五、廉洁自律，践行“三严三实”要求。

在“三严三实”专题教育活动中，按照校党委的统一部署和要求，认真学习深入领会习总书记“既严以修身、严以用权、严以律己，又谋事要实、创业要实、做人要实”的重要论述，对自身在修身做人、用权律己、干事创业等方面的不严不实问题，遵守党的政治纪律、政治规矩和组织纪律方面的不严不实问题，深查细找，认真梳理；对存在的问题进行认真的剖析，提出了整改的具体措施。认真通读了《优秀领导干部先进事迹选编》、《领导干部违法违纪典型案例警示录》等“三严三实”专题教育学习用书，在学习中提升自己的道德修养，坚定自己的理想信念。

在民主生活会上，信息工程学院领导班子成员直截了当地开展了批评和自我批评，对教师的批评意见正确对待、虚心接受，形成互动交流的良好氛围，达到团结—批评—团结的目的。

六、存在的不足

政治理论学习不够深入。集体组织的各项学习活动虽然能按时参加，但是平时学习的自觉性、主动性不强，学习内容不系统不全面。工作的主动性还有欠缺，缺少拼劲和韧性。对青年教师的关心不够。在以后的工作中加以改进。
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